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・普天間小学校の落成式について 

２、指導部 

・北朝鮮による「人工衛星」と称するミサイル発射の対応について 

・令和５年度全国学力・学習状況調査について 
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○仲村宗男 教育長 皆さん、おはようございます。 

 本日の出席委員は３名で、定足数を達しております。 

 ただいまより令和５年第７回宜野湾市教育委員会定例会を開催いたします。 

 本委員会で審議します案件は２件となっております。 

 本日の会議録署名人は、下地教育委員を指名したいと思います。よろしくお願いします。 

 なお、前回の会議録につきましては準備中のため、次回以降にご承認いただきますようよろ

しくお願いします。 

 

（教育長諸般の報告） 

○仲村宗男 教育長 それでは、教育長諸般の報告を行います。緑色の報告資料１ページをご

覧ください。 

 休憩いたします。 

 

○仲村宗男 教育長 再開いたします。 

 ５月 25 日木曜日、３つございました。１つ目は山田真山先生の平和祈念像原型視察を行って

おります。平和祈念像原型は、1975 年、昭和 50 年に完成し、47 年間経過しました。昨年３月

31 日、沖縄協会から宜野湾市に譲渡されております。長年経過していて劣化が激しいことから、

補修が急務となったため、文化課と一緒に普天間にある平和祈念像の原型を視察しております。 

 ５月 25 日、２つ目に「令和５年度第１回教職大学院連携推進会議」がオンラインで行われま

した。３つ目に、夕方５時半から「ＴＯＦＵプログラム報告会」が開催されています。このＴ

ＯＦＵプログラムは、ＴＯＦＵのＴがＴｈｉｎｋ、考えるの「Ｔ」、沖縄の「Ｏ」、Ｆｕｔｕｒ

ｅ、未来の「Ｆ」、ｉｎ ｔｈｅ ＵＳの「Ｕ」の頭文字を略したＴＯＦＵプログラムです。こ

れは外務省主催の事業です。沖縄県の将来を担う高校生、大学生をアメリカ合衆国に派遣し、

６泊８日の短期留学プログラムとなっております。参加者は米国の政府関係者との意見交換や

国連本部など、一般の旅行では行けない施設や歴史文化施設などを視察し、現地の高校生や大

学生との交流を通して英語力向上を図るとともに、よりグローバルな視点を深めることで、国

際社会で活躍する沖縄県の人材育成を目的としております。宜野湾市からは６名の高校生が代

表として派遣されました。そのうち４名が市長、副市長、私の前でそれぞれ報告をしておりま

す。また当日は、外務省宮川沖縄担当大使も参加しております。 

 次に移ります。 

 ５月 26 日水曜日が３つございました。１つ目が５月市議会臨時議会を開催しております。２

つ目は「令和５年度中頭地区市町村教育委員会協議会総会・研修会」が行われました。３つ目

が「令和５年度宜野湾地区少年補導員協議会定期総会」開催に伴う表彰式が大山自治会公民館
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で開催されております。 

 ５月 29 日、１つ目に６月市議会定例会第２回与党議案調整会議が行われました。午後には「第

２回中頭地区定例教育長会及び第１回学力向上推進委員会」が中頭教育事務所で開催されてお

ります。 

 ５月 30 日、市学校訪問が普天間第二小学校で行われております。午後には、「第１回教科用

図書中頭地区採択協議会」が沖縄市中央公民館で行われております。 

 ５月 31 日、宜野湾中学校並びに真志喜中学校女子合同ソフトボール部の表敬訪問がございま

した。これまでは宜野湾中学校単独チームとして県大会や九州大会で目覚ましい活躍、優勝な

どしてきたのですが、真志喜中学校に女子ソフトボール部がないということで、真志喜中学校

の女子２名が今回から宜野湾中学校と一緒に合同チームとして加わって、中学校の今年の中頭

中体連や県中体連に出場するという報告がございました。ちなみに宜野湾中学校から３名の選

手が県の選抜メンバーに入って昨年３月まで活躍しているという情報もありました。 

 次に、６月１日月曜日、６月市議会定例議会議案説明会がございました。 

 ６月５日木曜日、ＨＮＳはごろもサポートネットワーク会議がウェブ会議で開催されており

ます。 

 ６月６日火曜日、校長会がございました。２つ目に、６月市議会定例会議案説明会がござい

ました。 

 そして本日、６月７日、第７回定例教育委員会が開催されております。 

 以上が教育長の諸般の報告といたします。 

 休憩いたします。 

 

○仲村宗男 教育長 再開いたします。 

 日程１「議案第 26 号 議会の議決を経るべき事件の議案に対する意見の申出について「宜野

湾市民会館施設改修工事（機械設備）請負契約について」」を議題といたします。 

本件は、６月市議会定例会に上程する議案に関する事項であるため、宜野湾市教育委員会会

議規則第５条に基づき、審議を非公開とさせていただきたいと思いますが、審議を非公開とす

ることにご異議はございませんか。 

○一同 異議なし。 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。異議なしということですので、日程１、議案第

26 号は非公開といたします。 

 

〈非公開〉 
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○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。ご異議ありませんので、質疑はこれにて終了い

たします。 

 これより議会の議決を経るべき事件の議案に対する意見の申出について「宜野湾市民会館施

設改修工事（機械設備）請負契約にについて」を採決いたします。 

 本件は原案のとおり承認することにご異議ございませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。ご異議ございませんので、本件は原案のとおり

承認されました。 

 これにて、日程１、議案第 26 号を終了いたします。 

 休憩いたします。 

 

○仲村宗男 教育長 再開いたします。 

 日程２「議案第 27 号 議会の議決を経るべき事件の議案に対する意見の申出について「移動

図書館車両購入に係る物品の取得について」」を議題といたします。 

本件は、６月市議会定例会に上程する議案に関する事項であるため、宜野湾市教育委員会会

議規則第５条に基づき、審議を非公開とさせていただきたいと思いますが、審議を非公開とす

ることにご異議はございませんか。 

○一同 異議なし。 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。異議なしということですので、日程２、議案第

27 号は非公開といたします。 

 

〈非公開〉 

 

 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。ご異議ございませんので、質疑はこれにて終了

いたします。 

 これより議会の議決を経るべき事件の議案に対する意見の申出について、移動図書館車両購

入に係る物品の取得についてを採決いたします。 

 本件は原案のとおり承認することにご異議ございませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。ご異議ございませんので、本件は原案のとおり

承認されました。 

 これにて日程２、議案第 27 号を終了いたします。 
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休憩いたします。 

 

○仲村宗男 教育長 再開いたします。 

 

○仲村宗男 教育長 続きまして、教育部からの連絡事項をお願いいたします。 

（連絡事項） 

１、教育部 

・普天間小学校落成式について 

２、指導部 

・北朝鮮による「人工衛星」と称するミサイル発射の対応について 

・令和５年度全国学力・学習状況調査について 

 

○仲村宗男 教育長 本日の会議はこれにて閉会いたします。 

 ご協力ありがとうございました。 


